

Budapest, 2020. október 13.

Lengyel Köztársaság  
Nagykövetsége

## KÖSZÖNTŐ LEVÉL A LENGYEL-MAGYAR GAZDASÁGI KAMARA MEGALAKULÁSÁHOZ

Mindenkit nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök itt, a budapesti Lengyel Nagykövetségen. Az ünnepség egyidejűleg két helyen is zajlik: itt, Budapesten és a varsói Magyar Nagykövetségen. Hosszú idő óta találkozunk Wisniewski Annával, akinek külön szeretnék köszönetet mondani a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara létrehozásával kapcsolatos nagyszerű munkájáért. Meggyőződésem, hogy ez a kettős intézmény hatékonyan fog működni mindkét országban, és hozzájárul gazdasági együttműködésünk további fejlődéséhez.

A most megalakuló Gazdasági Kamara egyesület formájában működő közjogi intézmény, amely – első sorban – a gazdasági szférák érdekeit képviseli. Ezeknek az érdekeknek a képviselője a kormányok és államok gazdaságpolitikájának befolyásolásából, valamint a tagok gazdasági terjeszkedését biztosító intézkedések megszervezéséből áll a hazai és a külföldi piacokon.


Ennek az intézménynek egy speciális és általános formája a kétoldalú kereskedelmi, illetve gazdasági kamara. Lengyelországban több tucat – több mint ötven – ilyen intézmény működik.

Visszatekintve lengyel-magyar viszonylatban volt már lengyel-magyar kereskedelmi (gazdasági) kamara, amelyik 1921 és 1939 között működött varsói székhellyel. Célja a két ország közötti gazdasági kapcsolatok fejlesztése volt. 138 tagot számlált és fiókot tartott fenn Gdyniában. Elnöke Ludwik Darowski volt. 1945 után tevékenységét nem aktiválták újra, de a háború után is voltak hasonló célokat szolgáló szervezetek (a kereskedelmi tanácsos irodái). Ezek tehát az intézményi gyökereink.

A varsói kereskedelmi kamara magyarországi megfelelője az 1920-ban megalakult, budapesti székhelyű Magyar-Lengyel Kereskedelmi Kamara volt (az Akadémia utcában, majd később a Mérleg utcában). 120 tagot számlált ez az intézmény.

A kétoldalú szervezetek gyakran népszerűsítik hazájuk kultúráját annak az országnak a társadalmában, amelyben működnek. Ennek természetesen hosszú távú feladata van: olyan légkör kialakítása, amely elősegíti az alapvető célok elérését. Biztos vagyok benne, hogy nekünk is sikerülni fog.

Mindnyájunknak sok sikert kívánok!

  
Prof. Jerzy Słopek  
Nagykövet